

## 有雪的冬天真有趣

天宏小学四(2)班 李星翰

“星翰，快起来看雪！外面下雪了！”我一听，连忙从被窝里跳了出来，“真的吗？下雪了？我不是做梦吧！”我连忙走到窗前，拉开窗帘……

天哪！这真是大自然送给我们的美好礼物呀！瞧！那白茫茫的雪，好似一个银装素裹的世界，把我带进了一个童话王国……

我吃完早饭，约好了和姨奶奶家的弟弟去湛河堤上玩雪。一路上我们

有说有笑，我时不时来一个“天女散花”，弟弟向我投一个白色“手雷”。不一会儿，我们来到了湛河堤上。湛河堤上的人很多。玩了一会儿，我灵机一动，说：“弟弟，我们做城堡吧。”“好！”弟弟拍手称赞。两个奶奶帮我们把雪拢在一起，我和弟弟先用雪堆起一座漂亮的城堡，然后又做了一个宝座，宝座上坐着国王，两边还有王子和公主。随后我们又建了一个后花

园，后花园里开着各种各样的花。城堡大门两侧有卫兵，弟弟给他们找来木棍当武器。接着我们又在城堡两侧堆了游乐园和停车场。城堡完成了，非常完美，引来不少人观赏。这时候起风了，奶奶叫我们回家，我看着城堡依依不舍地离开了。

有雪的冬天真有趣，如果雪下得再大一些该多好啊！

(指导老师:徐东云)



仰望天空

卫东区实验小学四(1)班 贾梦婷

## 盼雪

梅园路小学四(1)班 董玥

冬天悄然降临，凛冽的寒风划过脸颊，如刀刃般锐利。漫步街头，仰望苍穹，期盼着那美丽的雪花。

终于在今日，第一缕阳光还没来得及穿透厚厚的云层，我便听到了那细微的声响——是雪花飘落的声音。我立刻跑到窗边，只见洁白的雪花随着寒风纷纷扬扬地落下，它们轻盈地舞动，如同天空的精灵，给大地披上了一层薄薄的白纱。这一刻，我仿佛置身于一个纯净的世界，心中充满了对冬天的美好期待。

随着时间流逝，雪花越来越小，仿佛是天空的眼泪轻轻滑落。我站在窗前，望着那稀稀拉拉的雪，心中充满了

失望。我多么希望那雪花能变成鹅毛大雪，让整个世界都沉浸在雪的海洋中。

雪停后，我走到楼下，踏着那薄薄的雪，寻找大雪的痕迹。片片雪花似乎在诉说着它们的故事，它们害羞地躲了起来，也许是还没有准备好吧，所以不愿轻易向我们展现美丽的容颜。我想，也许它们只是在等待一个更美好的时机，让我们一起期待吧。

尽管这次的雪下得不大，但给了我一个期盼和失望的过程，让我更加珍惜那梦寐以求大雪的到来。

(指导老师:段鹏向)



马里奥

轻工路小学四(3)班 王辰宇

指导老师:李会芳

## 雪的畅想

梅园路小学四(二)班 王玄蕾

雪，纷纷扬扬地落下了。

雪，犹如一片片银白色的羽毛，从天国而来，洁白、朴素、美丽。一会儿变成轻柔的羽毛，一会儿变成洁白的梨花，一会儿又变成纷飞的柳絮。雪，美丽多姿。

雪，是冬天的法师，它们将房屋变成白色的，为大地盖上了棉被，为小朋友带来欢乐和笑声。它们在树枝上挂起一个个蓬松的雪团，它们为小草穿上白色的婚纱，它们还落在你的头顶，让你顶着一头白发。雪，顽皮可爱。

雪，因风而起，好似少女的面纱，轻柔洁白；又像粗心的面包师，将面粉洒落……雪，多姿多彩。

如果我是雪，我要把世界变得银装素裹，让世界洁白美丽；我要为小麦穿上棉衣，让人们感受丰收的快乐；我要让每个人都为我的降临而欢乐；我要让小朋友因欢乐而发出银铃般的笑声；我要让冬天变得欢乐无比。

(指导老师:顾蓉蓉)

## 雪

卫东区实验小学四(1)班 鲁依晨

许多小朋友都很喜欢雪，我也不例外。

冬天到了，雪姑娘迈着轻盈的步伐来到人间。她把她篮子里的花瓣撒向大地，那些雪花像一群顽皮的孩子，投入大地母亲的怀抱。

雪，纷纷扬扬地下着，它们像一只只银蝶，在空中翩翩起舞。不一会儿，大树变白了、山坡变白了、房顶变白了……仿佛整个世界都被披上了一层厚厚的棉被。

下课了，我和同学玩起了打雪仗，堆雪人。我把自己备用的红领巾给雪人戴上，我的同桌贡献了自己的帽子，这样雪人就不怕冷了！操场上，到处都是欢声笑语，快乐极了！

放学了，我和妈妈、弟弟一起去湛河堤上滑雪，我们带着滑雪板、雪球夹。我和弟弟坐在滑雪板上从高处往低处滑，妈妈也加入了其中，她开心得像孩子。我们还来了一场雪球大战，可是我被弟弟砸到了，我心想：“我可不能输。”我赶紧拿起雪球砸向弟弟，弟弟也被我砸到了。我们互相看着对方，哈哈大笑起来！

我真的是太喜欢下雪了！你们喜欢雪吗？



喜迎元旦 沁园小学四(4)班 李馥吟 指导老师:赵耀环



布偶

建东小学三(4)班

郭娅祎

## 妆头村奇妙游

姚孟小学六(2)班 刘逸莹

一个阳光明媚的秋日，我、爸爸、叔叔一行3人来到美丽的妆头村游玩。位于叶县邓李乡的妆头村，与沙河相依相伴，这里是叔叔的老家。

驻足沙河岸边，恍惚间，一位和蔼的老人在向我招手：“娃娃，你好呀！知道我是谁吗？我是你的孔爷爷，人们都叫我孔子。2000多年前的一天，我走到这里时，下了大雨，就住了下来。我曾在这里梳理头发。正是这次梳妆，留下了‘妆头’的村名。村民如此爱戴我，很是荣幸呀……”我听得入神时，这位老爷爷却不见了。

听叔叔说，妆头村非常重视教育，从这里走出去的文化人比附近村的都多。这也可能是孔圣人带来的文化气息吧。

紧挨沙河堤有一座院落，院内静静地竖立着晚清时期的两层楼——圣人阁，厚大的古砖、斑驳的墙体、铺顶的蓝瓦……处处写满历史的沧桑。

圣人阁前面有一棵巨大的银杏树。一阵秋风吹过，树叶纷纷飘落，宛如无数只金色的蝴蝶在空中飞舞。我伸手去接，突然间，有一片银杏叶闪着光，幻化成一位拇指大的小仙子同我说话：“娃娃，你好呀！欢迎来到妆头村。我是银杏仙子，已经在这棵树上住了2000多年了。我今年结的果子特别多，送给你一些作为礼物吧！”刹那间，一阵疾风吹过，从树上落下了一些银杏果。我不敢相信自己的眼睛。揉眼再看，小仙子已经不见了。

沿着平整的水泥路向前走去，村道

两边的绿化树郁郁葱葱，几乎家家门口都有柿子树。火红的果实挂满枝头，像一盏盏红灯笼。

叔叔摸着我的头，兴奋地向我讲道：“乖，是不是感觉村里变化很大。前几年政府有了好政策。驻村第一书记和工作队来了，村里建起了文化广场，点亮了路灯，还建起了标准化大棚，引进了新的葡萄品种‘阳光玫瑰’，返租给村民种植管理。咱自己家就承包了两座大棚，今年净收入近9万元，生活是越来越滋润了……”叔叔越说越激动，眼睛里闪着亮光。

傍晚，我们开始返城。和我们一同返回的，有甜甜的“阳光玫瑰”，有清香宜人的银杏果，还有欢快的歌曲《好日子》……

(指导老师:张巧惠)

